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Der „Starenkasten“ – unser Jugend- und Freizeithaus im Herzen des Odenwaldes

Zur Lage:
Der „Starenkasten“ liegt im Wald ca. 1 km vor Lindenfels, einem heilklimatischen Kurort, auch „Perle des Odenwaldes“ genannt. 

Man erreicht den Starenkasten (von Bensheim kommend), indem man kurz vor Lindenfels in Richtung Winkel abbiegt. Nachdem man der Straße bis zum Ende gefolgt ist, zeigt ein Wegweiser zum Jugend- und Freizeithaus, welches nach ca. 300 Metern vor einem liegt.

Zur Umgebung:
Lindenfels ist ein schmuckes Städtchen und bezaubert durch seine Romantik und durch die Bilderbuchlandschaft, die es umgibt. Der Ort liegt 340-500 m hoch und ist der einzige staatlich anerkannte „heilklimatische Kurort“ im Odenwald. Der Besucher darf eine Landschaft zwischen Rhein, Main und Neckar genießen mit wunderschönen Höhen und vielen herrlichen Aussichtspunkten, mit hübschen Dörfern, vielen Wäldern, stillen Wiesentälern und gesunder Luft.


In Lindenfels bilden historische Bauten, Fachwerkhäuser und alte Stadttore den Rahmen für einen Bummel durch den kleinen, aber zauberhaften Altstadtbereich bis hoch zur Burg, die einst dem Städtchen ihren Namen gab. Lindenfels ist aufgrund seiner zentralen Lage die ideale Basis für Ausflüge zu den nahe gelegenen Odenwaldstädten, wie z.B. Michelstadt, Erbach oder Bad König mit der neuen Odenwald-Therme. Für Kinder immer wieder interessant ist eine Wanderung durch das Felsenmeer im Lautertal bei Reichenbach mit der mächtigen Riesensäule und vielen Steinmetzarbeiten aus der Römerzeit. Auch ein Besuch im Bergtierpark in Erlenbach hat seinen Reiz. 


Zum Objekt:
Der „Starenkasten“ besteht aus einem Haupthaus und drei Bungalows. 
Haupthaus: 23 Betten (2 Schlafräume mit je 1 Etagenbett, 2 Schlafräume à 6 Personen mit je 3 Etagenbetten, 1 Schlafraum à 7 Personen mit 2 Etagenbetten  und 3 Einzelbetten); alle Schlafräume befinden sich im ersten Stock.
Einer der Schlafräume verfügt über einen Ausgang zur Dachterrasse, welche mit 56 m2 an sonnigen Tagen zu entsprechenden Aktivitäten einlädt.

Sanitäre Anlagen: 3 Damen-Duschen, Waschbecken + 2 WC, 2 Herren-Duschen, Waschen + 1 WC, 1 separates WC;
Im Erdgeschoss befindet sich die Küche (inkl. Spülmaschine) von ca. 21 m2 sowie der Gemeinschaftsraum von ca. 37 m2 mit dem entsprechenden Mobiliar.
Bungalow I+II: 7 Betten (1 Schlafraum mit 2 Hochbetten, 1 Schlafraum mit 1 Hochbett und 1 Einzelbett); Wohnraum, Küche, Duschbad mit WC, separate Waschnische, überdachte Terrasse, Nutzfläche 31 m².

Bungalow III: Wohnraum mit 1 Schlafcouch, 1 Schlafraum mit 1 Hochbett und einem Einzelbett; Küche, Duschbad, WC, überdachte Terrasse, Nutzfläche 35 m².
Alle Häuser werden mit einer Gasheizung beheizt.

Preise 2021:

Pro Person/Nacht im Haupthaus:



Kirchliche Gruppen

€ 12,00



Nicht kirchliche Gruppen
€ 14,00



Energiekosten:




Strom 1 Kw


€  0,40



Gas 1 Kubikmeter

€  4,80
Bungalows I + II:




Kirchliche Gruppen

€ 50,00




Nicht kirchliche Gruppen
€ 55,00



Bungalow III:




Kirchliche Gruppen

€ 45,00




Nicht kirchliche Gruppen
€ 50,00

Endreinigung:




Haupthaus


€ 100,00




Bungalows


€ 50,00



Aufpreis bei großem Schmutz
€ 10,00

Die Stadt Lindefels erhebt eine Kurtaxe ab dem 16. Lebensjahr pro Person in Höhe von 0,25 € pro Tag. Diese weisen wir auf der Rechnung gesondert aus.
Der Starenkasten ist ein Selbstversorgerhaus; demnach ist von den Besuchern folgendes mitzubringen:

Bettwäsche (Bettlaken, Bettbezug, Kopfkissenbezug oder Schlafsack), Handtücher, Geschirrtücher, Spültücher, Küchenrolle, Toilettenpapier, Filterpapier (1x4) für die Kaffeemaschine sowie persönliche Dinge, Lebensmittel, Getränke etc..
Vormerkungen sowie definitive Reservierungen erfolgen ausschließlich über das Pfarramtsekretariat der evangelischen Kirchengemeinde Worms-Hochheim, Tel. 06241-7123 in der Zeit von montags bis freitags (außer mittwochs) zwischen 9:00 Uhr und 11:00 Uhr. Gerne nehmen wir Reservierungswünsche auch per e-mail entgegen: info@bergkirche-hochheim.de.
Neben einer schriftlichen Bestätigung erhalten die Gäste allgemeine Informationen zum Haus sowie wichtige Telefonnummern des Hausmeisters und anderen Institutionen vor Ort.  
Wir wünschen Ihnen einen schönen Aufenthalt im Starenkasten.
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